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Zusammenbauanleitung Fiuhrungswagen DSH-FSC

1. Sicherheitshinweise

o Verwenden Sie diesen Fiihrungswagen nur in Verbindung mit den Hilti Benzin-
trennschleifern DSH 700 oder DSH 900!

o Beachten Sie die Bedien- und Sicherheitshinweise des verwendeten Hilti Benzin-
trennschleifers!

2. Zusammenbau des Fiihrungswagens

2.1 Montieren Sie den Handgriff 1 El
Montieren Sie den Handgriff @) am Rahmen (2 und befestigen Sie den Handgriff
mit der Sternmutter 3.

2.2 Befestigen Sie die Radachse am Rahmen I3
Schieben Sie die Radachse @) in die Aufnahmebohrungen am Rahmen (2) und klem-
men Sie diese mittels Sterngriff 3.

2.3 Montieren Sie das zweite Rad [H 3
Befestigen Sie das zweite Rad (6) mit den Scheiben (?) und den Splinten (® auf der
Radachse @.

2.4 Montieren Sie das vordere Rad [E] B
Montieren Sie das vordere Rad (%) mit der Scheibe G und dem Splint @) auf der
vorderen Radachse @.

2.5 Montieren Sie den Spritzschutz (Y EEl
Montieren Sie den Spritzschutz (3 mit den zwei Schrauben @4 am Rahmen (2.

3. Einstellung des Maschinentragers

o Hinweis: Der Maschinentrdger ist so eingestellt, dass der Sdgearm des DSH 900-
40 Benzintrennschleifers bei voller Schnitttiefe nicht am Boden streift. Bei Ver-
wendung von DSH 900-35, DSH 700-35 und DSH 700-30 muss der Maschi-
nentrdger nach unten verstellt werden damit die volle Schnitttiefe erreicht wer-
den kann.

3.1 Demontieren Sie den Maschinentriger [ EE
Entfernen Sie die beiden Sechskantmuttern @ und die Schrauben @ vom Maschi-
nentrager @.

3.2 Montage des Maschinentrégers in der unteren Position I [8 E&
Stecken Sie die beiden Schrauben @9 in die jeweils obere Offnung am Maschi-
nentrager @ und befestigen Sie den Maschinentrager wieder am Rahmen (2).

o Hinweis: Achten Sie bei der Montage des Maschinentrdgers auf dessen mittige
Ausrichtung.

4. Einstellung des Geradeauslaufs

o Hinweis: Der Fiihrungswagen ist so ausgelegt dass der Benzintrennschleifer gera- m

de schneidet wenn sich die Markierung am Maschinentrdger in der Mittenpositi-
on befindet. Wenn Sie feststellen, dass der Benzintrennschleifer beim schneiden
auf eine Seite zieht konnen Sie dies, durch Einstellen des Maschinentréger, aus-
gleichen.

4.1 Einstellung des Geradeauslaufs

Ldsen sie die obere Sechskantmutter @ am Maschinentrdger @ und schwenken
Sie den hintern Teil des Maschinentrdgers in die Richtung in welcher der Schnitt
verlauft.

5. Montage des Benzintrennschleifers i bis E2

1. Bringen Sie den Hebel fiir die Tiefenverstellung @) in die obere Position.

2. Offnen Sie den Niederhalter @ durch Lésen der Sternschraube @.

3. Stellen Sie den Trennschleifer mit den Rddern @) wie abgebildet in die vordere
Gerateaufnahme und schwenken Sie den Handgriff @) des Trennschleifers unter
den Niederhalter (9.

4. Befestigen Sie den Benzintrennschleifer durch Festdrehen der Sternschraube @.

5. Montieren Sie den befiillten Wasserdank @3.

6. Bringen Sie den Handgriff in eine fir Sie angenehme Arbeitshohe.

7. Stellen Sie die Schutzhaube ein.



DSH-FSC floor saw cart assembly instructions

1. Safety precautions

o Use this floor saw cart only in conjunction with the Hilti DSH 700 or DSH 900 gas
Saws.

o Observe the instructions and safety precautions listed in the operating instruc-
tions for your Hilti gas saw.

2. Assembling the floor saw cart

2.1 Fitting the handle A
Fit the handle () to the frame (2) and secure it with the screw knob 3).

2.2 Fitting the wheel axle to the frame [E1
Push the wheel axle @) into the holes in the frame @ and secure it with the screw
knob (®.

2.3 Fitting the second wheel [H &
Secure the second wheel (® on the wheel axle @) by fitting the washer @) and split
pin ®.

2.4 Fitting the front wheel [E1 EX
Fit the front wheel (9 to the front wheel axle @ and secure it with the washer
and split pin @D.

2.5 Fitting the spray guard
Use the two the screws @ to secure the spray guard @3 to the frame 2.

3. Adjusting the machine mount

o Note: The machine mount is set in such a way that the saw arm of the DSH 900-
40 gas saw does not come into contact with the floor when cutting to full depth.
When used with the DSH 900-35, DSH 700-35 and DSH 700-30, the machine
mount must be fitted in a lower position in order to reach full cutting depth.

3.1 Disassembling the machine mount 2 EE]
Remove both hex. nuts @8 and screws @8 from the machine mount @).

3.2 Fitting the machine mount in the lower position [ I8
Insert the two screws (6)in the upper openings in the machine mount @ and secure
the machine mount to the frame (2) once again.

o Note: When fitting the machine mount, take care to ensure it is aligned centrally.

4. Adjusting for straight running

o Note: The floor saw cart is designed so that the gas saw cuts in a straight line
when the mark on the machine mount is in the middle position. If it is found that
the gas saw pulls to one side while cutting, this can be compensated by adjust-
ing the position of the machine mount.

4.1 Adjusting the machine mount |4 for straight running
Release the upper hex. nut @) on the machine mount @) and pivot the rear of the
machine mount toward the side to which the saw tends to pull when cutting.

5. Fitting the gas saw iE to &3

1. Bring the height adjustment lever () into the upper position.

2. Release the screw knob @9 on the grip clamp @9.

3. Place the gas saw in the forward section of the machine mount with its wheels
positioned as shown in the illustration and then pivot the grip of the saw @) into
the grip clamp (.

4. Secure the gas saw by tightening the screw knob @.

5. Fit the water container @) after filling it.

6. Adjust the position of the handle to bring it into a comfortable working position.

7. Adjust the disc/blade guard.



Instruction de montage — Chariot de guidage DSH-FSC

1. Consignes de sécurité

o Utiliser le chariot de guidage uniquement pour les trongonneuses thermiques
Hilti DSH 700 ou DSH 900!

o Respecter les consignes d'utilisation et de sécurité du mode d'emploi de la tron-
conneuse thermique !

2. Assemblage du chariot de guidage

2.1 Montage de la poignée 1 E
Monter la poignée (D sur le chassis (2) et la fixer a I'aide de I'écrou étoile 3.

2.2 Montage de I'essieu sur le chassis [E1
Pousser I'essieu @) dans les alésages de positionnement sur le chassis ) et les
serrer & l'aide de la molette (3.

2.3 Montage de la seconde roue [ &
Fixer la seconde roue (& avec les disques (@) et les circlips ® sur I'essieu @.

2.4 Montage de la roue avant E1 Bl
Monter la roue avant (9 avec le disque @0 et le circlip @ sur I'essieu avant (2.

2.5 Montage de la protection contre la projection [11]
Monter la protection contre la projection @3 a I'aide des deux vis @4 sur le chassis 2.

3. Ajustage du support-machine

o Remarque : Le support-machine est réglé de sorte que le bras de sciage de la
trongonneuse thermique DSH 900-40 ne frotte pas sur le sol & la profondeur de
coupe maximale. Lors de I'utilisation de DSH 900-35, DSH 700-35 et DSH 700-30,
le support-machine doit &tre ajusté vers le bas pour que la profondeur de coupe
maximale puisse étre atteinte.

3.1 Démontage du support-machine 2 B
Retirer les deux écrous hexagonaux @) et les vis (8 du support-machine @.

3.2 Montage du support-machine dans la position inférieure [} [8 3
Introduire les deux vis 8 dans I'ouverture supérieure respective sur le support-
machine @) et fixer & nouveau le support-machine sur le chassis ().

e Remarque : Lors du montage du support-machine, veiller a ce qu'il soit en posi-
tion médiane.

4. Réglage de la progression rectiligne

e Remarque : Le chariot de guidage est congu de telle sorte que la trongonneuse
thermique coupe droit lorsque le repére se trouve en position médiane sur le sup-
port-machine. Lors de la découpe, si la trongonneuse thermique tire sur le coté,
cela peut étre corrigé en ajustant le support-machine.

4.1 Réglage de la progression rectiligne
Desserrer I'écrou hexagonal supérieur @) sur le support-machine @) et faire basculer
la partie arriére du support-machine dans le sens de progression de la coupe.

5. Montage de la tronconneuse thermique de iE a E3

1. Mettre le levier de réglage de la profondeur @8 en position supérieure.

2. Desserrer le dispositif de retenue (9 en desserrant la molette @0.

3. Ajuster la trongonneuse avec les roues @0 dans le support avant prévu pour I'ap-
pareil, comme illustré, et pivoter la poignée @2 de la trongonneuse sous le dispo-
sitif de retenue @9.

4. Fixer la trongonneuse thermique en serrant la molette 9.

5. Installer le réservoir d'eau plein @.

6. Placer la poignée a une hauteur commode pour le travail.

7. Mettre le carter de protection bien en place.



Istruzioni per il montaggio - carrello per troncatrici DSH-FSC

1. Indicazioni di sicurezza

o Utilizzare questo carrello per troncatrici solo in combinazione con le troncatrici a
benzina Hilti DSH 700 o DSH 900!

o Attenersi alle Istruzioni per I'uso ed alle indicazioni di sicurezza della specifica
troncatrice a benzina Hilti utilizzata!

2. Montaggio del carrello per troncatrice

2.1 Montare I'impugnatura 1 El
Montare I'impugnatura (D) sul telaio (2) e fissarla con I'apposito dado a stella 3.

2.2 Fissare I'asse al telaio £}
Spingere I'asse @) nei fori di alloggiamento presenti sul telaio 2 e bloccarlo per
mezzo della manopola a crociera ).

2.3 Montare la seconda ruota H B3
Fissare la seconda ruota () con le rondelle @) e la copiglia ® sull'asse @.

2.4 Montare la ruota anteriore |l [l
Montare la ruota anteriore (9) con la rondella G9) e la copiglia @ sull'asse anteriore @.

2.5 Montare il paraspruzzi [Y
Montare il paraspruzzi @ con le due viti @ sul telaio 2.

3. Regolazione dell'alloggiamento macchina

o Avvertenza: L'alloggiamento macchina & concepito in modo tale che il braccio
della troncatrice a benzina DSH 900-40 non venga a contatto con il terreno qua-
lora fosse impostata la profondita di taglio massima. Utilizzando la DSH 900-35,
DSH 700-35 e DSH 700-30 I'alloggiamento macchina dev'essere regolato verso
il basso, affinché possa essere raggiunta la piena forza di taglio.

3.1 Smontare I'alloggiamento macchina [ EEl
Rimuovere entrambi i dadi esagonali @5 e le viti (6 dall'alloggiamento macchina @.

3.2 Mon%;g%dell'alloggiamento macchina nella posizione inferiore

Introdurre entrambe le viti (8 nei rispettivi fori superiori presenti sul telaio della
macchina @) e fissare nuovamente I'alloggiamento sul telaio 2.

o Avvertenza: Durante il montaggio dell'alloggiamento macchina accertarsi che
|'alloggiamento stesso sia allineato centralmente.

4. Impostazione del movimento rettilineo

o Avvertenza: Il carrello & concepito in modo tale da consentire alla troncatrice a
benzina di tagliare quando il contrassegno nell‘alloggiamento della macchina si
trova in posizione centrale. Qualora venisse appurato che, durante |'esecuzione
del taglio, la troncatrice a benzina "shanda" verso un lato, & possibile correggere
questo difetto intervenendo sulla regolazione del supporto macchina.

4.1 Impostazione del movimento rettilineo

Allentare il dado esagonale superiore @5 nell'alloggiamento della macchina @) ed
inclinare la parte posteriore dell'alloggiamento stesso nella direzione in cui viene
eseguito il taglio.

5. Montaggio della troncatrice a benzina i fino a &3

1. Portare la leva per la regolazione della profondita (@8 nella posizione superiore.

2. Aprire I'elemento pressore (9 svitando la vite a stella @.

3. Posizionare la troncatrice con le ruote @) come illustrato nell'alloggiamento per
I'attrezzo anteriore ed orientare |'impugnatura @ della troncatrice sotto I'ele-
mento pressore (9.

4. Fissare la troncatrice a benzina serrando la vite a stella @0.

5. Montare il serbatoio per I'acqua riempito @3.

6. Regolare I'impugnatura su un‘altezza di lavoro comoda.

7. Posizionare il carter di protezione.



Instrucciones de ensamblaje del carro de guia DSH-FSC

1. Indicaciones de seguridad

o Utilice el carro de guia solo en combinacion con las amoladoras tronzadoras de
gasolina Hilti DSH 700 o DSH 900.

o Observe las indicaciones de seguridad y manejo de la amoladora tronzadora de
gasolina Hilti utilizada.

2. Ensamblaje del carro de guia

2.1 Montaje de la empufiadura & El
Monte la empufadura () en el bastidor @y fijela con la tuerca de estrella 3).

2.2 Fijacion del eje de rueda al bastidor I3
Desplace el eje de rueda @) a los orificios de alojamiento del bastidor @)y apriete
con la empufiadura en estrella (3.

2.3 Montaje de la segunda rueda | 3
Fije la segunda rueda (¢) con las arandelas @)y los pasadores (8 sobre el eje de
rueda @.

2.4 Montaje de la rueda delantera &l EX
Monte la rueda delantera %) con la arandela @ y el pasador @ sobre el eje de rue-
da delantero @.

2.5 Montaje de la proteccion contra salpicaduras [ K
Monte la proteccion contra salpicaduras @) con los dos tornillos @ en el basti-

dor .

3. Ajuste del portaherramientas

o Indicacidn: El portaherramientas esté ajustado de forma que el brazo de la sierra
de laamoladora tronzadora de gasolina DSH 900-40 no toca el suelo incluso con
el corte mas profundo. Al utilizar las DSH 900-35, DSH 700-35 y DSH 700-30 el
portaherramientas tiene que estar ajustado hacia abajo para que se pueda conse-
guir toda la profundidad de corte.

3.1 Desmontaje del portaherramientas [&
Retire las dos tuercas hexagonales @)y los tornillos (6 del portaherramientas @.

3.2 Montaje del portaherramientas en la posicién inferior [ 5
Introduzca los dos tornillos @8 en las correspondientes aberturas superiores del
portaherramientas @)y fije de nuevo el portaherramientas al bastidor 2.

o Indicacion: Durante el montaje de la herramienta tenga en cuenta su alineacion
central.

4. Ajuste de la marcha recta

o Indicacion: El carro de guia esta disefiado de forma que la amoladora tronzado-
ra de gasolina realiza cortes rectos cuando la marca del portaherramientas esta
en la posicion central. Si durante el corte observa que la amoladora tronzadora
de gasolina se desvia hacia un lado, puede compensarlo ajustando el portahe-
rramientas.

4.1 Ajuste de la marcha recta
Suelte la tuerca hexagonal superior @3 del portaherramientas @)y gire la parte tra-
sera del portaherramientas en el sentido de avance del corte.

5. Montaje de la amoladora tronzadora de gasolina
hasta &2

1. Coloque la palanca de regulacién de profundidad @) en la posicion superior.

2. Abra el pisador @9 soltando el tornillo en estrella @.

3. Coloque la amoladora tronzadora con las ruedas 1) como se muestra en el alo-
jamiento de la herramienta delantero y sitde la empufiadura @) de la amoladora
tronzadora debajo del pisador (9.

4. Fije laamoladora tronzadora de gasolina apretando el tornillo en estrella @9.

5. Monte el depdsito de agua lleno @3.

6. Coloque la empufiadura a una altura de trabajo que le resulte comoda.

7. Coloque la cubierta de proteccion.



Instrucdes de montagem do carro-guia DSH-FSC

1. Normas de seguranca

o Utilize este carro-guia apenas em conjunto com as ferramentas de corte a gaso-
lina DSH 700 ou DSH 900 da Hilti!

e Leia as normas de utilizagdo e seguranca da ferramenta de corte a gasolina Hilti
utilizada!

m 2. Montagem do carro-guia

2.1 Coloque o punho A H
Coloque o punho (@ no quadro (2) e aperte-o0 com a porca em forma de estrela (3.

2.2 Fixe o eixo da roda ao quadro 3
Empurre o eixo da roda @) para dentro dos orificios de montagem no quadro @ e
aperte-0 com ajuda do punho estrelado ).

2.3 Coloque a segunda roda E @
Fixa a segunda roda (6) com as anilhas (7) e 0s contrapinos (8) sobre 0 €ixo da roda @).

2.4 Coloque a roda dianteira [E] El
Coloque a roda dianteira (3 com a anilha @ e o contrapino @) sobre o eixo da roda
dianteiro @.

2.5 Coloque a proteccéo contra salpicos [ K&l
Coloque a protecgdo contra salpicos @ com os dois parafusos (4 ao quadro (2.

3. Ajuste do porta-maquina

o Nota: O porta-maquina estd ajustado de forma que, a profundidade de corte total,
0 brago de corte da ferramenta de corte a gasolina DSH 900-40 ndo raspe no
chdo. Quando se utilizaa DSH 900-35, DSH 700-35 e DSH 700-30, o porta-méqui-
na tem de ser ajustado para baixo para que se possa atingir a profundidade de
corte total.

3.1 Desmonte o porta-maquina (& &
Retire ambas as porcas sextavadas @) e os parafusos @ do porta-maquina @.

3.2 Montagem do porta-méquina na posi¢ao inferior [} [8 &
Enfie ambos os parafusos (6 no respectivo orificio superior no porta-méaquina (@
e volte a fixar o porta-méquina ao quadro (2.

o Nota: Durante a montagem do porta-méquina, preste aten¢do ao alinhamento
centrado do mesmo.

4. Ajuste do avanco em linha recta

o Nota: O carro-guia esta concebido de modo que a ferramenta de corte a gasolina
corte em linha recta quando a marca no porta-maquina se encontra na posi¢ao
central. Se, ao cortar, verificar que a ferramenta de corte a gasolina se desvia para
um dos lados, podera compensa-lo ajustando o porta-maquina.

4.1 Ajuste do avango em linha recta
Solte a porca sextavada @) em cima no porta-maquina @) e rode a parte de trds do
porta-méquina no sentido para onde o corte se desvia.

5. Montagem da ferramenta de corte a gasolina IE a E3

1. Coloque a alavanca para regulacao da profundidade @8 na posicdo superior.

2. Abra o depressor (9 aliviando o parafuso em estrela .

3. Coloque a ferramenta de corte com as rodas @), como ilustrado, no alojamento
dianteiro e desga o punho @) da ferramenta de corte abaixo do depressor (9.

4. Fixe a ferramenta de corte a gasolina apertando o parafuso em estrela @0.

5. Coloque o depdsito da dgua cheio @.

6. Coloque o punho a uma altura de trabalho que seja confortavel para si.

7. Ajuste o resguardo do disco.



Montagehandleiding geleidewagen DSH-FSC

1. Veiligheidsinstructies

o Gebruik deze geleidewagen alleen in combinatie met de Hilti benzine doorslijp-
machine DSH 700 of DSH 900!

o Neem de bedienings- en veiligheidsinstructies van de gebruikte Hilti benzine door-
slijpmachine in acht!

2. Monteren van de geleidewagen

2.1 Monteer de handgreep EA
Monteer de handgreep (D) op het frame (2) en bevestig de handgreep met de ster-
moer @.

2.2 Wielas op het frame bevestigen 1
Schuif de wielas @) in de bevestigingsboringen van het frame (2) en klem deze vast
met de schroefknop (3.

2.3 Tweede wiel monteren |H
Bevestig het tweede wiel (&) met de ring @ en de splitpen (®) op de wielas @).

2.4 Voorste wiel monteren [ El
Monteer het voorste wiel  met de ring (0 en de splitpen @ op de voorste wiel-

as ®.

2.5 Spathescherming monteren Y
Monteer de spatbescherming @ met de twee bouten () op het frame 2.

3. Instelling van de machinehouder

o Aanwijzing: De machinehouder is dusdanig ingesteld dat de zaagarm van de
DSH 900-40 benzine doorslijpmachine bij maximale snijdiepte de vloer niet raakt.
Bij gebruik van de DSH 900-35, DSH 700-35 en DSH 700-30 moet de machine-
houder omlaag worden versteld, zodat de volledige snijdiepte kan worden bereikt.

3.1 Machinehouder demonteren [ EE]
Verwijder de beide zeskantmoeren @) en de bouten (8 van de machinehouder @).

3.2 Montage van de machinehouder in de onderste positie [} 8
Steek de beide bouten (8 telkens in de bovenste opening van de machinehouder
@@ en bevestig de machinehouder weer aan het frame 2.

o Aanwijzing: Let bij montage van de machinehouder op diens uitlijning in het midden.

4. Instelling van de rechtuitloop

e Aanwijzing: De geleidewagen is dusdanig gemaakt dat de benzine doorslijpma-
chine recht snijdt als de markering op de machinehouder zich in de middenstand
bevindt. Als u vaststelt dat de benzine doorslijpmachine bij het snijden naar één
zijde trekt, kunt u dit compenseren door de machinehouder in te stellen.

4.1 Instelling van de rechtuitloop
Maak de bovenste zeskantmoer @5) op de machinehouder @) los en draai het ach-
terste deel van de machinehouder in de richting waarin de snede verloopt.

5. Montage van de benzine doorslijpmachine iE tot &3

1. Zet de hendel voor de diepte-instelling @ in de bovenste positie.

2. Open de neerhouder @9 door de kruiskopschroef @9 los te draaien.

3. Plaats de doorslijpmachine met de wielen @) zoals afgebeeld in de voorste appa-
raathouder en kantel de handgreep @ van de doorslijpmachine onder de neer-
houder @.

4. Bevestig de benzine doorslijpmachine door de kruiskopschroef 9 vast te draaien.

5. Monteer de gevulde watertank @3.

6. Plaats de handgreep in een voor u aangename werkhoogte.

7. Stel de beschermkap in.



Samlevejledning til foringsvogn DSH-FSC

1. Sikkerhedsanvisninger

o Anvend kun denne fgringsvogn sammen med Hilti benzindrevet skaremaskine
DSH 700 eller DSH 900!

o Overhold forskrifterne for betjening og sikkerhed for den anvendte Hilti benzin-
drevne skeremaskine!

2. Samling af faringsvognen

2.1 Montering af handtaget B [E1
Monter handtaget @) pa rammen (2), og fastger det med stjernemgtrikken .

2.2 Fastggrelse af hjulakslen pa rammen 3
Far hjulakslen @ ind i holdeboringerne pa rammen (2), og fastger denne ved hjelp
af stjernegrebet ).

2.3 Montering af det andet hjul [l B3
Fastger det andet hjul (&) pa hjulakslen @ med skiverne @ og splitterne (®).

2.4 Montering af det forreste hjul 1 El
Monter det forreste hjul 9 pa den forreste hjulaksel @ med skiven (0 og splitten @D.

2.5 Montering af stenkbeskyttelsen
Monter steenkbeskyttelsen @ med de to skruer @) pa rammen 2.

3. Indstilling af maskinkonsollen

e Bemark! Maskinkonsollen er indstillet, s& savearmen pa den benzindrevne skare-
maskine DSH 900-40 ved fuld skaeredybde ikke bergrer gulvet. Ved anvendelse
af DSH 900-35, DSH 700-35 og DSH 700-30 skal maskinkonsollen indstilles, sa
den kommer lengere ned, for at den fulde skaredybde kan opns.

3.1 Aimontering af maskinkonsollen [Z EE
Fiern de to sekskantmetrikker @) og skruerne @8 fra maskinkonsollen @.

3.2 Montering af maskinkonsollen i den nederste position [ [5 K3
Set de to skruer (8 hver isar i den gverste dbning pd maskinkonsollen @), og fast-
ger igen maskinkonsollen pa rammen (2.

o Bemark! Ved montering af maskinkonsollen er det vigtigt, at denne indstilles i
midterposition.

4. Indstilling af ligeudkorsel

e Bemark! Faringsvognen er designet, sa den benzindrevne skaeremaskine skarer
lige, ndr markeringen pa maskinkonsollen befinder sig i midterposition. Hvis du
legger marke til, at den benzindrevne skaremaskine traekker til den ene side, kan
du udligne dette ved at indstille maskinkonsollen.

4.1 Indstilling af ligeudkersel
Losn den gverste sekskantmgtrik @ pa maskinkonsollen (@), og drej den bageste
del af maskinkonsollen i samme retning som snittet.

5. Montering af den benzindrevne ske&remaskine
til &5

1. Bring armen til dybdeindstilling @8 i everste position.

2. Abn nedholderen (@9 ved at lgsne stjerneskruen .

3. Szt den benzindrevne skaeremaskine med hjulene @i den forreste maskinholder
som vist, og drej handtaget @) pa skaeremaskinen ned under nedholderen 9.

4. Fastger den benzindrevne skaeremaskine ved at spande stjerneskruen @.

5. Monter den fyldte vandbeholder @.

6. Anbring handtaget i en for dig behagelig arbejdshgjde.

7. Indstil beskyttelsesafskarmningen.



Monteringsanvisning vagn DSH-FSC

1. Sakerhetsforeskrifter

e Anvénd vagnen bara tillsammans med Hiltis bensindrivna kapmaskin DSH 700
eller DSH 900!

o Beakta anvdndnings- och sakerhetsforeskrifterna for den aktuella bensindrivna
kapmaskinen fran Hilti!

2. Montering av vagnen

2.1 Montera handtaget 1 E1
Montera handtaget (0) pa ramen (2) och fast handtaget med stjgrnmuttern 3).

2.2 Fist hjulaxeln i ramen 3
Skjut in hjulaxeln @ i axelhdlen pa ramen (2) och klam fast den med hjélp av stjarn-
greppet ®.

2.3 Montera det andra hjulet [ H B
Fast det andra hjulet (&) med skivorna (7) och sprintarna (8 pa hjulaxeln @.

2.4 Montera det frimre hjulet El E1
Montera det framre hjulet (9 med skivan @) och sprinten (@ pé framre hjulaxeln @.

2.5 Montera sténkskyddet
Montera sténkskyddet @ med de tva skruvarna (4 pd ramen 2.

3. Instéllning av maskinstativet

o Observera: Maskinstativet ar instéllt s& att sigarmen pa den bensindrivna kap-
maskinen DSH 900-40 inte ror vid underlaget vid fullt skérdjup. Vid anvéndning
av DSH 900-35, DSH 700-35 och DSH 700-30 méste maskinstativet flyttas ner
sd att fullt skérdjup kan uppnas.

3.1 Demontera maskinstativet [ EE]
Ta bort de tva sexkantsmuttrarna @® och skruvarna @ fran maskinstativet @).

3.2 Montering av maskinstativet i undre position ] I8 3
Satt in de tva skruvarna @@ i de dvre hélen pd maskinstativet @ och fést maskin-
stativet pa ramen igen (2).

o Observera: Se vid montering av maskinstativet till att det nivelleras i mittlaget.

4. Installning av korning rakt fram

e Observera: Vagnen dr konstruerad sé att den bensindrivna kapmaskinen kapar
rakt ndr markeringen pd maskinbalken befinner sig i mittldget. Om du marker att
kapmaskinen drar snett at ena sidan vid kapningen kan du korrigera det genom
att stélla in maskinstativet.

4.1 InstélIning av kirning rakt fram
Lossa den dvre sexkantsmuttern @) pa maskinstativet @) och vrid bakre delen av
maskinstativet i snittets riktning.

9. Montering av den bensindrivna kapmaskinen m
till E2

1. F6r spaken fér djupinstélining @) till den évre positionen.

2. Oppna tillhdllaren 9 genom att lossa stjarnskruven @.

3. Placera kapmaskinen med hjulen @) som pa bilden i den framre verktygshallaren
och svdng handtaget @2 péa kapmaskinen under tillhllaren @9.

4. Fast den bensindrivna kapmaskinen genom att dra at stjarnskruven @.

5. Montera den fyllda vattentanken @3.

6. Justera handtaget till dnskad arbetshdjd.

7. Stéll in skyddskapan.



Monteringsveiledning for fgringsvogn DSH-FSC

1. Sikkerhetsregler

o Denne faringsvognen skal kun brukes sammen med Hilti bensindrevet diamant-
kappskive DSH 700 eller DSH 900!

o Overhold betjenings- og sikkerhetsanvisningene for den aktuelle Hilti bensin-
drevne diamantkappskiven!

2. Montering av fgringsvognen

2.1 Montere handtaket & E1
Monter handtaket () pd rammen (2) og fest handtaket med fingermutteren (3).

2.2 Feste hjulakselen pa rammen 3
Skyv hjulakselen @) inn i festehullet pd rammen (2) og klem den faste med hand-
hjulet ®.

2.3 Montere det andre hjulet [ H B
Fest det andre hjulet (&) med skivene @) og splintene (8 pa hjulakselen @).

2.4 Montere det fremre hjulet El E1
Monter det fremre hjulet 3 med skiven @0 og splinten G pé den fremre hjulaksel-
en @.

2.5 Montere sprutbeskyttelsen
Monter sprutbeskyttelsen (3 med de to skruene @) pa rammen (2.

3. Innstilling av maskinrammen

o Henvisning: Maskinrammen er innstilt slik at sagearmen pd DSH 900-40 ben-
sindrevet diamantkappskive ikke subber i gulvet ved full kappdybde. Ved bruk av
DSH 900-35, DSH 700-35 og DSH 700-30 mé& maskinrammen justeres nedover
slik at man kan oppna full kappdybde.

3.1 Demontere maskinrammen (& EE]
Fiern de to sekskantmutterne @) og skruene @6 fra maskinrammen @@.

3.2 Montering av maskinrammen i nedre posisjon I} 8 i3
Stikk de to skruene @@ i hver sin gvre &pning pd maskinrammen @) og fest mas-
kinrammen igjen pa hovedrammen (2.

e Henvisning: Ved montering av maskinrammen ma du passe pa at den er rettet
inn midt pa.
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4. Justering av rett frem-kjoring

e Henvisning: Faringsvognen er utformet slik at den bensindrevne diamantkapp-
skiven kapper rett nar markeringen pd maskinrammen befinner seg i midtre posi-
sjon. Hvis du fastslar at den bensindrevne diamantkappskiven trekker til en av
sidene, kan du kompensere dette ved 4 stille inn maskinrammen.

4.1 Justering av rett frem-kjgring
Losne den gvre sekskantmutteren (5 pd maskinrammen (7) og sving maskinrammens
bakre del i den retningen som snittet gar.

5. Montering av den bensindrevne
diamantkappskiven IE til &3

1. Sett spaken for dybdejustering (@ i @vre posisjon.

2. Apne nedholderen (9 ved & lgsne fingerskruen @.

3. Plasser diamantkappskiven med hjulene @) som avbildet i de fremre maskin-
festene og sving handtaket @) pa diamantkappskiven under nedholderen (9.

4. Fest den bensindrevne diamantkappskiven ved & trekke til fingerskruen @.

5. Monter den fylte vanntanken @.

6. Sett handtaket i en arbeidshgyde som er komfortabel for deg.

7. Still inn beskyttelsesdekselet.



Vaunun DSH-FSC kokoamisohje

1. Turvallisuusohjeet

o Kéyta tatd vaunua vain bensiinimoottorikdyttdisen Hilti-katkaisulaikkakoneen DSH 700
tai DSH 900 yhteydessé!

o Noudata kdytettdvan bensiinimoottorikdyttisen Hilti-katkaisulaikkakoneen kéytt6-
jaturvallisuusohijeita!

2. Vaunun kokoaminen

2.1 Kasikahvan kiinnittiminen  E
Asenna késikahva (@) runkoon (2) ja kiinnitd kdsikahva tahtimutterilla 3).

2.2 Pyiiraakselin kiinnittiminen runkoon [E1
Tyonnd pyéraakseli @ kiinnitysreikiin rungossa (2) ja kiinnitd akseli tahtikahvalla .

2.3 Toisen pydrin asennus H B3
Kiinnité toinen pydrd (& levyilld @) ja sokilla (8) pydraakseliin @).

2.4 Etupydrin asennus [ B
Kiinnitd etupydrd © levylld G0 ja sokalla @) etupyoraakseliin @.

2.5 Roiskesuojan asennus
Kiinnité roiskesuoja @ kahdella ruuvilla G runkoon (2.

3. Konetelineen saataminen

o Huomautus: Koneteline on séadetty siten, ettd bensiinimoottorikéyttoisen kat-
kaisulaikkakoneen DSH 900-40 leikkausvarsi ei hankaa maahan suurinta leik-
kaussyvyyttakdan kdytettdessa. Katkaisulaikkakonetta DSH 900-35, DSH 700-35
tai DSH 700-30 kéytettdessa koneteline on sdddettdva alemmas, jotta suurin leik-
kaussyvyys voidaan saavuttaa.

3.1 Konetelineen irrottaminen & [E]
Kierrd kummatkin kuusiokantamutterit @5 ja ruuvit (@) irti konetelineestéd @.

3.2 Konetelineen kiinnittiminen alimpaan asentoonsa [} [8 3
Laita kummatkin ruuvit @ ylempiin reikiin konetelineessé @) ja kiinnitd koneteline
takaisin runkoon (2.

o Huomautus: Kun kiinnitat konetelinettd, varmista, etté se tulee keskelle.

4. Suoraankulun saataminen

o Huomautus: Vaunu on suunniteltu siten, ettd bensiinimoottorikayttdinen katkai-
sulaikkakone leikkaa suoraan, jos konetelineen merkintd on keskiasennossa. Jos
toteat, ettd bensiinimoottorikdyttdinen katkaisulaikkakone leikattaessa puoltaa,
voit korjata tilanteen sdatdmalld konetelinetta.

4.1 Suoraankulun saétdaminen
Loystytd konetelineen (7) ylempi kuusiokantamutteri @) ja kddnna konetelineen taka-
paété siihen suuntaan, mihin kone puoltaa.

5. Bensiinimoottorikayttoisen katkaisulaikkakoneen

asennus B - B

1. Kadnna syvyyssaadon vipu @@ ylaasentoon.

2. Avaa painin (9 loystyttdmalla téhtiruuvi @9.

3. Aseta katkaisulaikkakone pydrilladn @) kuvan mukaisesti konetelineen etupddhén
ja kddnna katkaisulaikkakoneen késikahva @2 painimen @9 alle.

4. Kiinnitd bensiinimoottorikayttdinen katkaisulaikkakone kiristimélld tahtiruuvi
kiinni.

5. Kiinnitd taytetty vesisailio @3.

6. Sdada kasikahva itsellesi sopivaan tydkorkeuteen.

7. S&ida terdsuojus.
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Osszeszerelési Gtmutaté DSH-FSC vezetdkocsihoz

1. Biztonsagi el6irasok

@ Ezt a vezetdkocsit csak DSH 700 vagy DSH 900 Hilti benzines darabologépekkel
egy(tt hasznalja!

@ Vegye figyelembe az alkalmazott benzines daraboldgép kezelési utasitasat és a
biztonsagi tudnivalokat!

2. Vezetokocsi 6sszeszerelése

2.1 Fogantyu felszerelése B E1
Szerelje a fogantyt (D) a keretre (2), és rogzitse a csillaganyaval 3.

2.2 A keréktengely rogzitése a kereten |3
Tolja a keréktengelyt @) a kereten (2) lévo befogofuratokba, majd rogzitse ezeket a
csillag alaki gomb segitségével (3.

2.3 Méasodik kerék rogzitése [l @
Rogzitse a masodik kereket (8) az alatét 7) és a biztositoszegek @) segitségével a
keréktengelyre @.

2.4 Eliils3 kerék felszerelése I [EX
Szerelje az eliils6 kereket (9) az alatét (0) és a rogzitdszeg (@) segitségével az eliilsd
keréktengelyre (.

2.5 Védolemez felszerelése Y EEl
Szerelje fel a védélemezt (3 a két csavar (4 segitségével a keretre 2.

3. A géptart6 bedllitasa

o Megjegyzés: A gép tartoja ugy van bedllitva, hogy a DSH 900-40 benzines darabo-
|6gép fiirészkarja maximalis vagasi mélység esetén sem ér a talajra. DSH 900-35,
DSH 700-35 és DSH 700-30 gép alkalmazasa esetén a géptartét lentre kell allita-
ni, hogy elérhetd legyen a teljes vagasi mélység.

3.1 A géptart6 leszerelése [E EEl
Tavolitsa el a hatlapt anyakat @5) és a csavarokat (6) a géptartorol @.

3.2 A géptart6 felszerelése az alsé poziciéba [ 5 3
Dugja mindkét csavart (@) a géptarton @) lévo felsé nyildsokba, majd Ujra rogzitse a
géptartot a keretre 2).

o Megjegyzés: A géptartd szerelése soran tigyeljen annak kozéppontos elhelyezé-
sére.
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4. Egyenesenfutas beallitasa

o Megjegyzés: A vezetdkocsi kialakitasa olyan, hogy a benzines daraboldgép egye-
nesen vag, ha a gép tartdjan lévo jelolés a kozépso pozicidban van. Ha gy érzé-
keli, hogy a benzines daraboldgép a vagas soran egy oldalra huz, ezt a gép tarto-
janak bedllitasaval korrigalhatja.

4.1 Egyenesentfutés beéllitasa
Lazitsa meg a felsé hatlapt anyat @) a géptarton @), és billentse a géptarté hatsd
részét abba az irdnyba, amelybe a vagas eltér az egyenestol.

9. Benzines daraboldgép dsszeszerelése B - &3

1. Mozgassa a mélységallitas (@) allitokarjat a felso allasba.

2. Nyissa ki a leszoritoelemet (9 a csillagcsavar @9 kioldasaval.

3. Az abran lathatd modon allitsa a darabologépet a kerekek @) segitségével az eliilsd
gépbefogoba, majd hajtsa a darabologép markolatat @2 a leszorito (9 ala.

4, Rogzitse a benzines daraboldgépet a csillagcsavar @) meghuzasaval.

5. Szerelje fel a feltdItott viztartalyt @.

6. Allitsa a kézi markolatot az On szamara kényelmes magassagba.

7. Allitsa be a véddburkolatot.



Instrukcja montazu wozka prowadzgcego DSH-FSC

1. Wskazowki dotyczace bezpieczenstwa

o Wdzka prowadzacego nalezy uzywa¢ wytacznie z reczng przecinarkg, spalinowg,
Hilti DSH 700 lub DSH 900!

o Nalezy przestrzega¢ wskazowek dotyczacych obstugi i bezpieczenstwa dotgczo-
nych do przecinarki spalinowej Hilti!

2. Montaz wézka prowadzacego

2.1 Zamontowanie uchwytu [E1
Zamontuj uchwyt (D na ramie (2) i przymocuj go nakretka gwiazdkowg, (3.

2.2 Przymocowanie osi kétka na ramie I
Wsun o$ kdtka @ w otwor do mocowania na ramie (2)i zakleszcz jg przy uzyciu reko-
jesci gwiazdowej 3.

2.3 Zamontowanie drugiego kotka I B
Przymocuj drugie kdtko (&) za pomoca, tarcz (7) i zawleczek () na osi @).

2.4 Zamontowanie przedniego kétka [l B
Zamontuj przednie kdtko (9) za pomocg tarczy (0) i zawleczki (1) na przedniej osi @.

2.5 Zamontowanie ostony przeciwbryzgowej [l
Zamontuj ostone przeciwbryzgowa (3 za pomoca dwoch $rub (4) na ramie ().

3. Ustawianie no$nika narzedzi

o Wskazowka: Nosnik narzedzi jest tak ustawiony, ze ramie pity DSH 900-40 prze-
cinarki spalinowej przy petnej gtebokosci ciecia nie ociera sig o podtoze. W przy-
padku uzywania DSH 900-35, DSH 700-35 i DSH 700-30 nalezy przestawi¢ no$nik
narzedzi w dot, aby osiggna¢ petng gtebokos¢ ciecia.

3.1 Demontaz no$nika narzedzi & &)
Usun obie nakretki szesciokgtne @) i wykrec sruby (8) z nosnika narzedzi @.

3.2 Zamontowanie no$nika narzedzi w pozycji dolnej (] [5 3
W16z obie $ruby 8 w gdrne otwory na no$niku narzedzi @ i ponownie zamocuj
nosnik na ramie (2).

o Wskazowka: Podczas montazu no$nika narzedzi zwré¢ uwage na jego $rodkowe
potozenie.

4. Ustawianie cigcia na wprost

o Wskazowka: Wozek prowadzacy jest tak skonstruowany, ze przecinarka spalinowa
tnie prosto, gdy oznaczenie na no$niku narzedzi znajduje sie w pozycji Srodkowe;.
Jesli zauwazysz, ze podczas cigcia przecinarka spalinowa $cigga w jedng strone,
mozesz jg wyregulowac przez ustawienie nosnika narzedzi.

4.1 Ustawianie cigcia na wprost
Odkre¢ gorng nakretke szesciokatng (@ na nosniku narzedzi @ i odchyl tylng cze$¢
nosnika narzedzi w kierunku przebiegu cigcia.

9. Montaz przecinarki spalinowej [ do E&

1. Przesun dzwignie zmiany gtebokosci (8) do gory.

2. Otworz dociskacz (9 przez dokrecenie $ruby z uchwytem gwiazdowym @9.

3. Wstaw przecinarke kotami @) w przednie mocowanie, jak pokazano na rysunku,
i wsun uchwyt @) przecinarki pod dociskacz @9).

4. Zamocuj przecinarke spalinowa, dokrecajac $rube z uchwytem gwiazdowym @).

5. Zamontuj napetniony woda, zbiornik @3).

6. Ustaw uchwyt wozka na wysokosci roboczej wygodnej dla uzytkownika.

7. Ustaw prawidtowo ostone tarczy.

13



UHcTpykums no coopke HanonbHOro agantepa DSH-FSC

1. Yka3aHus no TexHuke 0e30nacHOCTH

@ lcnonb3yiiTe HanoMbHbIV afanTep TONbKO C 0TPe3HbIMM MawwmHamm Hilti DSH 700 nam
DSH 900!

o CnepyiTe ykasaHusM no aKCnnyaTaLmum v TexHuke 6e30MacHoCTM 1S MCNONb3yemoi
0TPE3HON MaLnHbI Hilti!

2. COopka HanonbHOro aganTepa

2.1 Montax pykositku 1 E
YcraHouTe pykositky (7) Ha pame (2) 1 3akpenuTe e 38e30000pasHoii raitkoii (3).

2.2 KpenneHue konécHoii ocu Ha pame [E1
BcrasbTe ocb (4) B 0TBEPCTUA Ha pame (2) v 3axmuTe eé pyKosTKOA-rpuokom (5).

2.3 MonTax etoporo koneca [H
3akpenuTe BTOpOE Koneco (&) ¢ MoMOLLbiO Waiit (7) v wnnmHTOB (8) Ha KonécHoli ocn (@).

2.4 MonTax nepepnero koneca [l El
3akpenuTe nepesHee koneco (9) ¢ NOMOLLbIO Waiibbl (1) 1 WwinukTa (1) Ha nepenHei Konéc-
Hoi ocm (2.

2.5 Montax 6peisrosuka Y EE
3akpenure Gpbi3rosuk (3) agyms Gontamm () Ha pame (2.

3. PerynupoBka CTaHWUHbI

@ YkazaHue: CTaHuHa oTperynv1poBaHa Takum 06pasom, YT0ObI KOHCOb OTPE3HOI MalLIMHbI
DSH 900-40 npu nonHoii rny6uHe pesaxus He kacanack nona. Mpu pabote ¢ DSH 900-35,
DSH 700-35 1 DSH 700-30 craHuHy cnefyeT YCTaHOBUTb B HIDKHEE MOJIOXEHNE [jist f0CTU-
XEHUS MONHON ryOUHbI Pe3aHus.

3.1 fAemontax crauuubl [ [E
OtBepHuTe 06€ LWecTUrpaHHble raiiku (5) n ussnekute 60Tbl 18 U3 cTaHuHb (7).

3.2 MonTax cTaHuHbl B HikHem nonoxennu I (8 K3
BcrasbTe 06a 60nTa (1) B BEpXHIe OTBEPCTUS Ha CTaHUHe (I7) 1 CHOBA 3aKpEnuTe CTaHUHY Ha
pame (2).
@ Yka3zaHue: [py MOHTaxe CTaHWHbl YOeanTECh B €8 BbIPABHUBAHWM M0 LIEHTPY.

14

4. Hactpoiika ABVXEHUS NO NPSIMOMA

@ Yka3zaHnue: /IcronHeHve HanonbHOro afanTtepa NpefycMaTpUBAET BbINOIHEHNE Pe3kK
OTPE3HOIA MALLMHOM N0 NPSIMOA, €CAIM METKA HA CTaHWUHE HaXOAMTCS No LeHTpy. Ecn Bo
BpeMS Pe3ki 0TPE3Has MaLLMHA HAYHET OTKIOHITBCS B CTOPOHY, Bbl MOXETE BbIPOBHSITH
€€ nyTéM perynnpoBKyN CTaHUHbI.

4.1 HacTpoiika ABWKEHMS MO NpsIMOii
OTBEpHUTE BEPXHIOH LIECTUTPaHHYIO raiiky (5) Ha CTaHuHe (7) 1 NOBEpHITE 3aHIOI YaCTb
CTaHVHbI B HAMPaBAEHM Pe3a.

5. MoHTax oTpe3Hoi MawmHbi B — B3

1. YcTaHoBUTE pbiyar perynvpoBky ryOuHbI peaHus (8) B BEPXHEE MONOXEHME.

2. Pas6nokupyitte npwxum (9) nyTém oTopauveaHms rpubka ).

3. YCTaHOBITE OTPE3HYIO MaLLMHy C Konécamu (21), Kak MokasaHo Ha pucyHke, B nepeaHee
KperieHme 1 0TBeauTe PyKOSITKY (22) MaLmHb! Mg, Mpuxim (9).

4. 3akpenuTe MaLLKHY MyTEM 3aBOPaYMBaHMS rpubka @0).

5. MoHTUpY#iTe 3arnofHeHHbIA pe3epayap i Bofbl @3).

6. YcraHoBWTE PYKOSITKY Ha YOBHOM i1l BAC YPOBHE.

7. OTperynupyiiTe NONOXEHNE 3aLLMTHOMO KOXyXa.



Navod na zostavenie vodiaceho vozika DSH-FSC

1. Bezpe€nostne upozornenia

@ Tento vodiaci vozik pouZivajte len v spojeni s benzinovymi rezacimi braskami Hilti
DSH 700 alebo DSH 900!

@ Dbajte na dodrZanie upozorneni tykajucich sa obsluhy a bezpe¢nostnych upozor-
neni platnych pre pouZivanu benzinovu rezaciu brusku Hilti!

2. Zostavenie vodiaceho vozika

2.1 Mont&? rukovati &
Namontujte rukovat' (0) na rame (2) a pripevnite rukovat’ hviezdicovou maticou (3.

2.2 Upevnenie osi kolieska na rame [
Posuiite os kolieska (@) do upinacich otvorov na rame (2) a upevnite ju pouZitim hviez-
dicového kolieska ().

2.3 Mont4Z druhého kolieska El &
Pripevnite druhé koliesko (®), s pouzitim podloZiek (7) a zaviaciek (8) na os kolieska

2.4 Monté? predného kolieska [E1 IEX
Namontujte predné koliesko (9), s pouZitim podlozky (9 a zaviaGky @ na prednej osi
kolieska 2.

2.5 MontaZ ochrany proti ostrekovaniu
Namontujte ochranu proti ostrekovaniu @), pouzitim dvoch skrutiek ) na rame (2.

3. Nastavenie nosnika stroja

e Upozornenie: Nosnik stroja je nastaveny tak, aby sa rezacie rameno benzinovej
rezacej brasky DSH 900-40 pri pinej hibke rezania nedotykalo podkladu. Pri pouZi-
ti naradia DSH 900-35, DSH 700-35 a DSH 700-30 sa musi nosnik stroja presta-
vit’ nadol tak, aby bolo mozné dosiahnut’ pIna hibku rezania.

3.1 Demontaz nosnika stroja & EE}
Odstrarite obidve 3esthranné matice (3) a skrutky (6) z nosnika stroja (7).

3.2 Mont4Z nosnika stroja v dolnej pozicii [ E8 3
Zasuiite obidve skrutky (8 vzdy do horného otvoru na nosniku stroja (?) a pripevni-
te nosnik stroja opat’ na rame (2.

e Upozornenie: Pri montaZi nosnika stroja dbajte na jeho vyrovnanie na stred.

4. Nastavenie pohybu v priamom smere

e Upozornenie: Vodiaci vozik je skonStruovany tak, Ze benzinova rezacia briska reze
priamo vtedy, ked’ sa znatka na nosniku stroja nachadza v stredovej pozicii. Ked’
zistite, Ze benzinova rezacia bruska pri rezani vybocuje do jednej strany, mozete
tento pohyb vyrovnat’ nastavenim nosnika stroja.

4.1 Nastavenie pohybu v priamom smere
Povolte hornu esthranni maticu @5 na nosniku stroja (7) a oto¢te zadnl Sast’ nos-
nika stroja do smeru, v ktorom prebieha rez.

9. MontaZ benzinovej rezacej brasky i do E3

1. Dajte paku na prestavovanie hibky (@ do hornej pozicie.

2. Otvorte pridrziava¢ (9 povolenim hviezdicovej skrutky @9.

3. Postavte rezaciu brusku kolieskami @) tak, ako je to vyobrazené, do upinacieho
mechanizmu naradia vpredu a otoGte rukovat' @2) rezacej brasky pod pridrZiavag

4. Pripevnite benzinovu rezaciu brisku dotiahnutim hviezdicovej skrutky @9.
5. Namontujte naplnent nadrz na vodu @3.

6. Dajte rukovat’ do vysky, ktora vam vyhovuje ako pracovna vyska.

7. Nastavte ochranny kryt.
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Upute za sastavijanje kolica DSH-FSC

1. Sigurnosne napomene

@ Kolica koristite samo zajedno s benzinskim rezacem Hilti DSH 700 ili DSH 900!
o Postujte sigurnosna uputstva i uputstva za upravljanje koristenog Hiltijevog ben-
zinskog rezaca!

2. Sastavijanje kolica

2.1 Montirajte rukohvat [E
Montirajte rukohvat () na okviru (2) te ga priévrstite zviezdastom maticom (3.

2.2 Pritvrstite osovinu kota&a na okviru [EJ
Pogurnite osovinu kotaga @) u otvor za prihvat na okviru 2) te je zategnite pomocu
zvjezdaste rugice (5.

2.3 Montirajte drugi kotat I &
Pri¢vrstite drugi kota& (&) plogicama (?) i rasciepkama (8) na osovini kotaca @).

2.4 Montirajte predniji kota® &l El
Montirajte predniji kotag (9 s plocicom (0) i rascjepkom (1) na prednjoj osovini kota-
ta@®.

2.5 Montirajte zatitu od prskanja Y K&l
Montirajte zastitu od prskanja @) s dva vijka @) na okviru (2.

3. PodeSavanje nosata stroja

o Napomena: Nosac stroja je podesen tako da rucica pile DSH 900-40 benzinskog
rezaCa pri punoj dubini zarezivanja ne struZe na podu. Kod uporabe DSH 900-35,
DSH 700-35 i DSH 700-30 se mora nosac¢ stroja pomaknuti prema dolje kako bi
se mogla posti¢i puna dubina zarezivanja.

3.1 Demontirajte nosaé stroja I K
Odstranite obije Sesterobridne matice @) i vijke () s nosaca stroja {@).

3.2 MontaZa nosaa stroja u donjem polozaju [ E8 3
Umetnite oba vijka (8 u gornji otvor na nosagu stroja (7) te ponovno prigvrstite nosaé
stroja na okviru 2.

o Napomena: Kod montaZe nosaca stroja pazite da bude pozicioniran u sredini.
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4. Postavke ravnog hoda

o Napomena: Kolica su izradena tako da benzinski reza¢ reZe ravno kada se ozna-
ka na nosacu stroja nalazi u sredinjem poloZaju. Ukoliko primijetite, da benzinski
reza€ kod rezanja vuce na jednu stranu, to moZete iziednaciti podeSavanjem nosa-
Ca stroja.

4.1 Pode¥avanje ravnog hoda
Otpustite gornju Sesterobridnu maticu @5 na nosacu stroja (7) te zakrenite straznji
dio nosaca stroja u smjer u kojem prolazi rez.

9. MontaZa benzinskog reza¢a IE do E2

1. Polugu za podeSavanje dubine reza stavite (8) u gornji poloZaj.

2. Otvorite pritezni element (9 otpustanjem zvjezdastog vijka @0.

3. Podesite pilu kotagi¢ima (21) kao &to je prikazano na prednji prihvat za alat i okre-
nite rukohvat @ pile ispod priteznog elementa (9.

4. PriGvrstite benzinski reza¢ zatezanjem zvjezdastog vijka @9.

5. Montirajte napunjeni spremnik za vodu @3).

6. Rukohvat podesite na visinu koja vam je ugodna za rad.

7. Pravilno podesite Stitnik.



Navodila za sestavo potisnega vozitka DSH-FSC

1. Varnostna opozorila

@ Potisni vozicek uporabljajte samo v kombinaciji s Hiltijevim bencinskim rezalnikom
DSH 700 ali DSH 900!

@ Upostevajte navodila za uporabo in varnostne predpise, ki veljajo za uporabljeni
Hiltijev bencinski rezalnik!

2. Sestava potisnega vozicka

2.1 Montirajte ro¢aj [ K1
Montirajte ro¢aj (1) na okvir (2) in ga pritrdite z zvezdasto matico (3.

2.2 Pritrdite kolesno os na okvir [E1
Potisnite kolesno os @) v vpenjalno odprtino na okvirju (2) in jo pritrdite z zvezdastim
ro¢ajem (.

2.3 Montirajte drugo kolo H &
Pritrdite drugo kolo (&) s podlozkami (7) in razcepkami (8) na kolesno os @).

2.4 Montirajte sprednje kolo [l El
Montirajte sprednje kolo (9 s podlozko (0) in razcepko (1) na sprednjo kolesno os

2.5 Montirajte za&ito pred kroplienjem Y K&l
Montirajte zas¢ito pred Skroplienjem @3 z vijakoma (4) na okvir 2).

3. Nastavitev nosilca stroja

® Opomba: Nosilec stroja je nastavljen tako, da se rezalna roka bencinskega rezal-
nika DSH 900-40 pri najvecji globini rezanja ne dotika tal. Pri uporabi DSH 900-35,
DSH 700-35 in DSH 700-30 je treba nosilec stroja znizati, da dosezete najvecjo
globino reza.

3.1 Demontirajte nosilec stroja [ EE]
Odstranite Sesterorobi matici @) in vijaka (8 z nosilca stroja @).

3.2 MontaZa nosilca stroja v spodnjem polozaju ] [8 3
Vstavite vijaka (8) v zgornji odprtini na nosilcu stroja @) in ponovno pritrdite nosilec
stroja na okvir (2.

e Opomba: Pri montazi bodite pozorni, da bo nosilec stroja sredinsko poravnan.

4. Nastavitev ravnega hoda

e Opomba: Potisni vozi€ek je zasnovan tako, da bencinski rezalnik reZe ravno, ko je
oznaka na nosilcu stroja v sredi$¢nem poloZaju. Ce ugotovite, da bencinski rezal-
nik med uporabo zavija na stran, ga lahko naravnate, tako da nastavite nosilec stro-
ja.

4.1 Nastavitev ravnega hoda
Odvijte zgornjo Sesterorobo matico (8 na nosilcu stroja @) in obrnite zadnii del nosilca
stroja v smer, v katero poteka rez.

9. MontaZa bencinskega rezalnika [ do E&

1. RoCico za nastavitev globine (8 postavite v zgornji polozaj.

2. Odprite drzalni element (9, tako da odvijete zvezdasti vijak @).

3. Postavite rezalni brusilnik s kolesi @) v sprednje leZite stroja, kot je prikazano na
sliki, in obrnite rotaj @ rezalnega brusilnika pod drZalni element (9.

4. Pritrdite bencinski rezalnik, tako da zategnete zvezdasti vijak @).

5. Namestite napolnjeno posodo za vodo 23.

6. Nastavite roc¢aj na visino, ki vam ustreza.

7. Nastavite zaSCitni pokrov.
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